11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.04.2009 16:20:15

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 28.04.2009 11:10:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/89606/answer/89607




YBaxaemniit EBrenuit! [17151 BEISICHEHUS MIPUYHMHB CHUKEHUS KaueCTBa 9peKIuy Bam HeoOXomuMo
IpoiiTH TaTeabHOe oOcnenoBanue: Y3U unu TPY3U npocTaTsl, CEMEHHBIX Ty3LIPHKOB,
KaBepHO30MeTpHuio, Y3U-gonimsep coCyqoB IIOJI0BOT0 YeHa, COaTh KPOBb Ha TeCTOCTepOH. [Tocrne
3TOT0 MOXKHO OymeT Ha3HAUMTh afeKBaTHoe JieueHne. C yBaKeHHUEM.



